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Lopar, veljača 2022. g.
IZVJEŠĆE O RADU TURISTIČKOG VIJEĆA TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE LOPAR U 2021. GODINI

Shodno čl. 28. Statuta Turističke zajednice općine Lopar, Turističko vijeće jednom godišnje Skupštini Turističke zajednice podnosi Izvješće o svome radu. 
Turističko vijeće ima predsjednika i osam članova, a radi na sjednicama koje saziva i kojima predsjedava predsjednik TZO Lopar.
Članovi Turističkog vijeća do 11.06.2022. g. bili su: Josip Borić (predsjednik), Ivan Holjar, Katarina Paparić, Marin Lazarić, Zdenko Jakuc, Nikolina Turk Franelić, Alen Andreškić, Danijel Mušćo i Ivan Pičuljan.
Od 11.06.2022., temeljem odluke Skupštine TZO Lopar, umjesto Josipa Borića dužnost predsjednika shodno funkciji načelnika obnaša Zdenko Jakuc, umjesto njega kao član TV-a imenovan je Saša Škarić, a umjesto tragično preminulog Ivana Holjara imenovan je Davor Šunjić.
Turističko vijeće je u 2021. g. održalo 5 redovnih sjednica (09. ožujka, 30. lipnja,  26. kolovoza, 23. rujna i 15. studenog). Natpolovična nazočnost članova TV-a na svim sjednicama omogućilo je pravovaljano donošenje odluka. 

Sjednice Turističkog vijeća održavaju se u vijećnici Općine Lopar.

Na 2. redovnoj sjednici TV-a (09.03.2021.) usvojeno je Izvješće o radu TZO Lopar s Financijskim izvješćem za 2020. godinu, Prijedlog izvješća o radu TV-a u 2020., te 1.
Osvrt na odrađene aktivnosti početkom 2021. i priprema turističke sezone. 
Na 3. redovnoj sjednici TV-a (30.03.2021.) osim usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice odrađene su točke Izvješće o aktivnostima na razvoju cikloturizma i ostalih outdoor aktivnosti na području Općine Lopar, Izvješće o promotivnim aktivnostima za predsezonu, Prijedlog 1. Rebalansa za 2021. godinu, Donošenje Odluke o kreditnom zaduženju TZO Lopar, Donošenje Odluke o formiranju Povjerenstva za natječaje TZO Lopar. Pod točkom razno raspravljalo se o potencijalnim točkama za testiranje, najavama za turističku sezonu….

Na 4. redovnoj sjednici TV-a (26.08.2021.) raspravljalo se o Izvješću Ureda za proteklo razdoblje uz analizu dosadašnjeg tijeka turističke sezone, usvojen je Poslovnik o radu Turističkog vijeća, Izvješće o odabiru izvođača za 1. fazu rekonstrukcije zgrade TZ, te je donesena odluka o kreditnom zaduženju TZO Lopar. Pod točkom razno raspravljalo se o budućem interpretacijskom centru te produljenju termina odvijanja animacije na plaži.
Na 5. redovnoj sjednici (23.09.2021.) osim Dnevnog reda i Zapisnika odrađene su točke Donošenje odluke o nabavci službenog vozila Turističke zajednice Općine Lopar, Izvješće o odabiru izvođača za II. fazu rekonstrukcije zgrade TZO Lopar uz prezentaciju Interpretacijskog plana, Donošenje Odluke o kreditnom zaduženju TZO Lopar za potrebe realizacije projekta dogradnje i nadogradnje zgrade TZ, Donošenje odluke o sudjelovanju TZO Lopar u MTB 4 Island – Iron Man. Pod točkom razno raspravljalo se o pojedinim komunalnim problemima u destinaciji te o izletu Udruge iznajmljivača brodom u Bašku.

Na 6. redovnoj sjednici (15..11.2021.). usvojena su Izvješća za IX/2021., Rebalans za 2021. godinu, te Prijedlog programa rada s fin. Planom za 2022. godinu, Usuglašavanje iznosa turističke pristojbe za 2023. godinu, te Donošenje odluke o usvajanju Pravilnika za upravljanje dokumentarnim gradivom. 
Odluke se donose uglavnom jednoglasno, te se kao takve šalju Skupštini na usvajanje.

Za sve sjednice Turističkog vijeća poslani su pisani pozivi članovima vijeća najmanje 8 dana prije održavanja sjednice, kao i pisani prilozi za pojedine točke dnevnog reda. Sjednice Turističkog vijeća vode se pod brojem koji teče za mandatno razdoblje. Na svim sjednicama Turističkog vijeća usvaja se zapisnik s prethodne sjednice. Zapisnici sadrže sve elemente propisane Poslovnikom o radu Turističkog vijeća, te je u zapisnicima naveden detaljan sadržaj rasprave za svaku točku dnevnog reda. Zapisnici su potpisani od strane svih osoba predviđenih Poslovnikom o radu Turističkog vijeća. Zapisnici sa pripadajućim materijalima arhivirani su u dokumentaciji Turističke zajednice. Stručne i tehničke poslove za Turističko vijeće obavljala je stručna služba Turističke zajednice.
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